

MĚSTSKÝ ÚŘAD VOLARY	Čís. dopor.: -T
	Zpracoval:
Došlo dne: - 5 - 03 - 2020	
Čís. jedn.: MWOL 883	Ukl. znak:
Přílohy:	

Bc. Marie Havlíková

Od: [redacted]
Odesláno: středa 4. března 2020 17:01
Komu: podatelna@mestovolary.cz; tajemnik@mestovolary.cz
Předmět: Žádost o podání informací dle Zákona č.106/1999 Sb o svobodném přístupu k informacím

Dobrý den ,

do této chvíle mi bohužel nebylo odpovězeno na moje dotazy (13.2.20 na SSZ Volary , 24.2. 20 na Město Volary ,....a další) týkající se pronájmu bufetu na bazénu ve Volarech a Záměru 01/SSZ/2019 na tento pronájem vypsanému a následně zrušenému Městem Volary.

Žádám Vás proto dle Zákona č.106/1999 Sb. , o svobodném přístupu k informacím , ve znění pozdějších předpisů , o poskytnutí těchto informací :

- 1) RM Volary zrušila předmětný Záměr 01/SSZ/2019 5.2.2020 , tedy po termínu odevzdání obálek s nabídkami a po otevření těchto nabídek (termín 15 dní po vyvěšení Záměru , jež bylo 8.1.2020 , viz.text Záměru) . Kromě zápisu z jednání RM Volary z 5.2.2020 zveřejněném na internetu s bodem č.11 se zrušením Záměru 01/SSZ/2019 nebyla zájemcům , kteří podali nabídky , sdělena žádná informace . Žádám proto jako účastník podávající nabídku o informaci a seznámení se s Protokolem o otevření obálek s nabídkami a s vyhodnocením pořadí odevzdaných nabídek .
Dále žádám o sdělení důvodu ke zrušení Záměru jež nebyl oznámen .
- 2) Žádám o informaci za jakých podmínek a při jaké výši nájmu byla uzavřena nájemní smlouva s nynějším nájemcem .
Dále o informaci na základě jakého výběru a podle jakého předpisu byl tento nájemce vybrán a vztah takto uzavřen .
- 3) Žádám o informaci proč nebyl po zrušení Záměru brán zřetel také na moji výslovně písemně projevenou vůli, žádost a zájem nabídku na uvedený pronájem podat a nebylo se mnou žádným způsobem na toto téma jednáno . Písemně jsem toto podal na Město Volary i SSZ Volary 7.2.2020 , neprodleně po oznámení zrušení původního Záměru .
- 4) Dle článku VI. Zřizovací listiny SSZ Volary v platném znění je tato :...povinna o svěřený majetek pečovat s péčí řádného hospodáře
Žádám o informaci jak je plněn a kontrolován ze strany zřizovatele SSZ p.o. tento bod Zřizovací listiny , je-li zadán dlouhodobý pronájem o finanční hodnotě větší než malé bez výběrového řízení (které je přes řádné podání více nabídek ignorováno a poté raději zrušeno) na základě (cituji ze sdělení paní ředitelky z 12.2.2020 , jež mám v případě potřeby k dispozici celé) :**Nájemní smlouva bude uzavřena s panem [redacted] na základě jeho písemné žádosti, osobního jednání a předneseného konceptu....**

Děkuji za Vaši odpověď , s pozdravem